
Methods

Total 

Graduatio

n                           

B.A.       

(N=125 )

B.Sc.          

(N=71 )

B.Com.     

(N=69 )

Lecture 34.34 36.80 54.93 8.70

Group 

Discussion
8.68 4.80 4.23 20.29

Seminar 0.38 0.00 1.41 0.00

All 56.60 58.40 39.44 71.01

Methods

Total 

Graduati
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Total 

Graduation                           

(N=265)

B.A.       

(N=125 )

B.Sc.          

(N=71 )

B.Com.     

(N=69 )

Excellent
56.60

58.40 69.01 40.58 51.70 47.20 64.79 46.38

Good
31.32

30.40 28.17 36.23 36.60 37.60 28.17 43.48

Average
12.08

11.20 2.82 23.19 11.70 15.20 7.04 10.14

Teaching Learning Process:  Responses of students in Percentage

Clearty of Lecture Class Discipline

Methode of Teaching : Responses of students in 

Percentage
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Total
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)

Lecture 34.34 36.80 54.93 8.70

Group Discussion 8.68 4.80 4.23 20.29

Seminar 0.38 0.00 1.41 0.00
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Methode of Teaching : Responses of students in Percentage 



Yes No Yes No Yes No Yes No

B.A.       

(N=125 )
99.20 0.80 99.20 0.80 92.80 7.20 93.60 6.40

B.Sc.          

(N=71 )
100.00 0.00 97.18 2.82 97.18 2.82 100.00 0.00

B.Com.     

(N=69 )
100.00 0.00 100.00 0.00 95.65 4.35 98.55 1.45

Total 

Graduatio

n                           

(N=265)

99.62 0.38 98.87 1.13 94.72 5.28 96.60 3.40

Enhancing  Interest 

Teaching Learning Process:  Responses of students in Percentage

Assesting Interest Outside 

Class room
Students

Benifit of Lecture Clearty of the Concept

Total
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B.Com.
(N=69 )

Total
Graduation

(N=265)

B.A.
(N=125 )

B.Sc.
(N=71 )

B.Com.
(N=69 )

Clearty of Lecture Class Discipline

Excellent 56.60 58.40 69.01 40.58 51.70 47.20 64.79 46.38

Good 31.32 30.40 28.17 36.23 36.60 37.60 28.17 43.48

Average 12.08 11.20 2.82 23.19 11.70 15.20 7.04 10.14
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Teaching Learning Process:  Responses of students in Percentage  



Methods

Total 

Graduatio

n                           

(N=265)

B.A.       

(N=125 )

B.Sc.          

(N=71 )

B.Com.     

(N=69 )

Total 

students 

(N=265)

Girl 

(N=130)

Boy 

(N=135)

Total 

students 

(N=125)

Girl (N=50) Boy (N=75)

Total 

students 

(N=71)

Girl (N=46) Boy (N=25)

Total 

students 

(N=69)

Girl (N=34) Boy (N=35)

Very 

Coprative
67.17 62.31 71.85 68.80 62.00 73.33 69.01 71.74 64.00 62.32 50.00 74.29

Average 

Coprative
32.83 37.69 28.15 31.20 38.00 26.67 30.99 28.26 36.00 37.68 50.00 25.71

Less 

Coprative
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

 Behaviour of Teachers: Responses of students in Percentage

Benifit of
Lecture

Clearty of the
Concept

Assesting
Interest

Outside Class
room

Enhancing
Interest

B.A.       (N=125 ) 99.20 0.80 99.20 0.80 92.80 7.20 93.60 6.40

B.Sc.          (N=71 ) 100.00 0.00 97.18 2.82 97.18 2.82 100.00 0.00

B.Com.     (N=69 ) 100.00 0.00 100.00 0.00 95.65 4.35 98.55 1.45

0.00
10.00
20.00
30.00
40.00
50.00
60.00
70.00
80.00
90.00

100.00
p

e
rc

e
n

tg
e

 

Teaching Learning Process:  Responses of students in Percentage 



Methods

Total 

Graduatio

n                           

(N=265)

B.A.       

(N=125 )

B.Sc.          

(N=71 )

B.Com.     

(N=69 )

Total 

students 

(N=265)

Girl 

(N=130)

Boy 

(N=135)

Total 

students 

(N=125)

Girl (N=50) Boy (N=75)

Total 

students 

(N=71)

Girl (N=46) Boy (N=25)

Total 

students 

(N=69)

Girl (N=34) Boy (N=35)

Very Good 21.89 16.92 26.67 20.80 16.00 24.00 28.17 19.57 44.00 17.39 14.71 20.00

Good 63.40 71.54 55.56 63.20 76.00 54.67 49.30 56.52 36.00 78.26 85.29 71.43

Not Good 14.72 11.54 17.78 16.00 8.00 21.33 22.54 23.91 20.00 4.35 0.00 8.57

 Behaviour of Non-Teaching staff: Responses of students in Percentage
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Average Coprative 32.83 37.69 28.15 31.20 38.00 26.67 30.99 28.26 36.00 37.68 50.00 25.71

Less Coprative 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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